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Grand Conseil

Secrétariat général
Pl. du Château 6

1 014 Lausanne

Interpellation
(formulaire de dépôt)

A remplir par le Secrétariat du Grand
Conseil

No de tiré à part : SG-ÏUT-S'(S

Déposé le : ?0 8S,Œ

Scanné le :

Art. 115 et 116 LGC L'interpellation est une demande d'explications ou de précisions adressée au
CE sur un fait du gouvernement ou de son administration. Elle porte sur une compétence propre ou
dél4guée du CE et peut être développée oralement devant le GC. Les questions qu'elle contient
sont-exprimées de telle manière que le CE puisse y répondre et sont suffisamment précises pour
qu'une réponse courte y soit apportée dans le délai légal (attention : ne pas demander un rapport,
auquel cas il s'agit d'un postulat).
Délai de réponse dès le renvoi au CE : trois mois.

Titre de l'interpellation

Pour un rapport mensuelle sur le Rl

Texte déposé

L'Etat de Vaud établit actuellement un rapport mensuel sur le chômage. Intitulé « Situation
du marché du travail dans le canton de Vaud », ce bref rapport est rendu public et informe
le citoyen de façon claire et précise sur le taux de chômage dans le canton. Y figure
notamment le nombre de chômeurs inscrits dans le canton, une comparaison avec le mois
précédent et des précisions sur les domaines profëssionnels particulièrement touchés et les
chiffres du chômage par districts. Ces rapports, concis, offrent un bon panorama du taux de
chômage et permettent un suivi apprécié de la situation dans le canton.

Si le chômage est un thème important, qui mérite ce type de rapport, le revenu d'insertion
octroyé dans notre canton mériterait lui aussi ce type de compte-rendu.

Un rapport mensuel sur le Rl permet de suivre i'évolution de cette prestation sociale. Le
compte-rendu renseignera sur le nombre de bénéficiaires, le nombre de personnes sorties
du Rl, le pourcentage de la population vaudoise qui touche le Rl, le nombre de demandes,
le nombre de refus, etc. Un bref panorama des conditions sociales qui ont amené les
nouveaux bénéficiaires à toucher le Rl serait également intéressant. Le compte-rendu
devrait être aussi concis et précis que celui sur le chômage.

C'est pourquoi l'interpellant demande au Conseil d'Etat les réponses suivantes :

1 ) Pourquoi le Conseil d'Etat ne publie-t-il pas un rapport mensuel sur le Rl, à
I'image de celui effectué pour le chômage ?

2) Un tel rapport mensuel serait-il envisageable ? Si oui, que compte faire le Conseil
d'Etat ? Si non, comment le Conseil d'Etat motive-t-il son refus ?

Merci d'envoyer une copie à la boîte mail du Bulletin : bullètin.grandconseil@vd.ch
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